腿壁日指

十届市委第十轮巡察完成进驻

举报方式,主要受理反映被巡察党组织 律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活 不接受信访人查询办理结果的请求。市 本轮巡察时间为50天左右,巡察期 领导班子及其成员、下一级党组织主要 纪律等方面的举报和反映。其他不属于 委巡察组受理信访时间截止到2025年12 间,各市委巡察组设立专门值班电话、接 负责人和重点岗位人员问题的来信来电 巡察受理范围的信访问题,将按规定转 月2日。 收短信手机、邮政信箱、"码上巡"等信访 来访,重点是关于违反政治纪律、组织纪 有关部门处理。按照相关规定,巡察组

(市委巡察办)

十届市委第十轮巡察进驻一览表

巡察组

市委第一巡察组

组长:牛元福

被巡察单位

市人大常委会机关、市商务局、市招 商投资服务中心

信访举报渠道

值班电话:0392-3207001(工作日上

班时间)

手机:19839201011

电子信箱:hbswxcz@126.com 邮政信箱:鹤壁市A078号邮政信箱 (邮编458030)



巡察组

市委第二巡察组 组长:陈传伟

被巡察单位

市政府办公室、市政协机关、市人民 政府驻北京联络处

信访举报渠道

值班电话:0392-3207002(工作日上 班时间)

手机:19839201012

电子信箱:hbswxcz2@126.com

邮政信箱: 鹤壁市 A079 号邮政信箱

(邮编458030)

巡察组 市委第三巡察组

组长:侯怀洲

被巡察单位

市人社局、市政府国有资产监督管 理委员会

信访举报渠道

值班电话:0392-3207003(工作日上 班时间)

手机:19839201013

电子信箱:hbswxcz3@126.com 邮政信箱:鹤壁市 A080 号邮政信箱



巡察组

市委第四巡察组 组长:白玉冰

淇滨区上峪乡、泰山路街道;上峪乡 (邮编458030) 上庄村、鹿厂村、西柴厂村,泰山路街道 清华园社区、九州社区、东方社区

信访举报渠道

值班电话:0392-3207004(工作日上

手机:19839201014

电子信箱:hbswxcz4@126.com 邮政信箱:鹤壁市A081号邮政信箱



巡察组

市委第五巡察组 组长:李文君

被巡察单位

山城区牟山园区发展中心、石林园 区发展中心;宝山街道鹿楼社区、张庄社 区,大胡街道马庄社区、肥泉社区,石林 镇前柳江村、东寺望台村

信访举报渠道

值班电话:0392-3201089(工作日上

手机:19839201015 电子信箱:hbswxcz5@126.com 邮政信箱:鹤壁市A082号邮政信箱



巡察组 市委第六巡察组

组长:李振海 被巡察单位

鹤山区姬家山园区发展中心、鹤壁 市现代物流开发区;鹤壁集镇梨林头村、 王马庄村、毕吕寨村、王吕寨村,姬家山

乡娄家沟村、施家沟村 信访举报渠道

值班电话:0392-3207199(工作日上 班时间)

手机:19839201016

电子信箱:hbswxcz6@126.com 邮政信箱:鹤壁市A083号邮政信箱 (邮編458030)



一根丝的力量 一座城的转型

(上接第一版)

通过整合科研资源、实施"才聚朝 歌兴县计划",小镇搭建起重点实验室 与中试基地,1个河南省特种尼龙全过 程实验室、3个中试基地、17个创新平 台推动科技成果快速落地量产,累计 申请专利28项,5项产品填补国内空 白。如今,依托这一产业发展模式,尼 龙小镇涵养出了"产学研用"深度融合 的生态,让尼龙小镇产品不仅供应国 内高端市场,更远销全球20多个国家 和地区。

一场转型,见证城市 焕新

尼龙小镇作为鹤壁产业转型的标杆 之一,从一家企业到一个产业集群,围绕 尼龙新材料产业链条,逐渐形成了完整 的上下游体系,产品覆盖汽车安全、高铁 轨道、航空航天等高端制造领域,在全省 "7+28+N"产业链中占据关键地位,正朝 着5年产值突破200亿元、建成全国知名

成功经验不仅在于科学的产业布局和创 料产业稳健增长,美瑞聚氨酯项目一期

新的运营模式,更在于对区域经济协同 发展的深刻洞察。 从阅兵场上的荣耀时刻到产业园区

的繁忙车间,一根尼龙丝串联起城市的 过去与未来。其背后所展现的正是鹤壁 加快高质量转型发展,培育新质生产力 的鲜活成果:

务院通报表扬;汽车电子电器企业进一 步优化整合至184家,千亿级汽车电子电 尼龙新材料产业化基地的目标迈进。其 器产业集群正在加速形成;"三聚"新材 在新质生产力的赛道上跑出转型加速度。

产能加快释放、二期加快建设,全球首套 年产1000吨级高端聚乳酸生产线年底投 产;中铝镁基新材料中试项目成功带料 试车运行,近期正在谋划推进镁基固态 储氢制氢储能一体化、镁基新材料产业 基地等项目 ……

淇县"一根丝带动一座城"的成功实 鹤壁的商业航天全产业链发展获国 践不仅为产业转型的探索之路增添了新 的动力与希望,也再次印证着资源型城市 只要锚定创新方向、深耕特色产业,定能

鹤山区"王家辿红油香椿"获国家地理标志产品认定

获得国家地理标志产品认定。这不仅是 1.8%,粗纤维1.83%,营养丰富。 对其独特品质和地域特色的权威肯定, 者从鹤山区农业农村局了解到的。

这种香椿色泽红艳、油脂丰富、味道香 产业之一。 浓,因其独特品质深受市场青睐。其蛋

本报讯 (记者 王凤侠)近日,鹤 白质含量每100克高达9.8克,钙143毫 业农村局和市市场监管局鹤山分局协同 追溯全产业链体系,共同推动"王家辿红 山区特色农产品"王家辿红油香椿"成功 克,维生素 C115 毫克,可溶性总糖含量≥ 发力。区农业农村局成立专项领导小组 油香椿"成功获评国家地理标志产品。 和技术指导小组,深挖"王家辿红油香椿" 近年来,鹤山区通过"基地+专业合的历史渊源、品质特征、市场潜力和文化示,下一步,他们将持续推动红油香椿产 更标志着该传统农产品在品牌化发展道 作社+农户"的产业发展模式,推动香 价值,编制红油香椿生产技术规范,建设 业标准化、规模化、品牌化发展,深化产 路上迈出了关键一步。这是10月16日记 椿产业规范化发展。当地还发展了香 香椿深加工车间,不断强化品牌宣传与市 业链建设,严把品质管控,让"王家辿红 椿深加工,开发了香椿酱等产品,并通 场推广,为地理产品申报奠定坚实基础。 油香椿"地标产品成为带动区域经济发 "王家辿红油香椿"是鹤山区的传统 过电商直播将产品销往全国各地。目 市市场监管局鹤山分局一方面全程跟进 展的富民产业、生态产业和文化产业,助 特色农产品,其产地范围涵盖王家辿村、 前"王家 辿红 油香椿"种植面 积已达。申报流程,组织专业人员深入产地完成实。力农民增收和乡村振兴。同时,挖掘更 东齐村、杜家辿村、师家顶村4个自然村。 2000 亩左右,成为当地农民增收的支柱 地考察、数据核查与技术论证;另一方面 多特色农产品创建地理标志产品,持续 强化品牌宣传推广,严格专用标志监管,加强地理标志产品的推广与保护,推动 为培育这一地理标志产品,鹤山区农 构建"王家辿红油香椿"种植、加工、销售、 鹤山更多优质特色农产品走向全国。

鹤山区农业农村局相关负责人表

建设美丽鹤壁

浚县推进公厕升级见成效

从"有"到"优"。 破解群众"如厕难"

□本报记者 杨诗捷 通讯员 张育彪

后愿意停留的'街角客厅'。"这座被居民 缺的公厕服务网络。 称赞的公厕,如今已成为周边居民日常

休闲生活中的一部分。 学规划、统筹推进,通过一系列扎实举 员说。 措,让曾经的"皱眉事"变成了如今的"舒

"优"的显著提升。

浚县子贡文化广场健身的市民王先生笑 观"的原则,着力构建起以街道独立公厕 着说,"以前这里的公厕设施老旧,大家 为主体,以沿街单位、公园广场内部厕所 都不愿靠近,现在却成了我们日常锻炼 为补充,以移动式环保公厕灵活填补空

目前,浚县城区投入使用的公厕 已达52座,其中包括44座水冲式公厕 的公厕实现了环境与功能的双重提升: 有效破解了"寻厕难"问题,大幅提升了 这一悄然发生的变化,正是浚县深 和8座环保移动公厕,形成了覆盖相 入开展公厕改造提升工作取得实效的缩 对完善的服务网络。"为确保公厕洁 空间宽敞明亮,功能逐步完善,部分公厕 影。近年来,浚县聚焦群众关切,将公厕 净可用,每座公厕均配备了专人进行 还集成了短暂的休憩、应急救助、其他便 体系,在提升管理水平和服务品质上下 提升改造作为一项重要的民生工程,科 日常管理和维护。"城发公司工作人 民服务于一体的"城市驿站"功能。据统 功夫,让'街角客厅'更好地服务广大市

从洗手台的高度到无障碍通道的 次,深受居民游客欢迎。 心事",城区如厕环境实现了从"有"向 宽度,从室内绿植的选配到便民服务箱 "以前'找厕所难'是困扰不少浚县 基础上,浚县更进一步,着力在"好不 这里的'驿站公厕'不仅干净整洁,还能

问题,是我们工作的重点。"城发城市服 础改造+功能拓展"为核心的升级计 在外提供了实实在在的便利。"正在公园 务科技(浚县)有限公司(以下简称"城发 划。"针对部分老旧公厕,我们进行了基 散步的李女士笑着说。 "现在街角的公厕不仅干净,还布置 公司")工作人员介绍,为此,他们遵循 础改造,在不改变主体结构的前提下, 得这么温馨,实在是太棒了!"近日,正在 "合理布局、建改并重、方便群众、经济美 通过调整内部布局、更换破损的洁具器 捷地找到公厕,浚县对所有公厕的导向 具、修复完善无障碍设施等措施,提升 指示牌进行了一轮全面的排查和补缺工 了环境舒适度,消除了安全隐患,增强 作。如今,在城区的主次干道两侧及其 了公厕的服务承载能力。"城发公司工 他易于辨认的醒目位置,统一规格、视觉 作人员说。

> 外观设计新颖,与周边环境相协调;内部 公厕的使用效率。 计,这类升级版公厕日均接待量超千人 民。"浚县城市管理局有关负责同志表

"以前带孙子来公园玩,心里总惦记 内药品的清单……在解决"有没有"的 着厕所干不干净、方不方便。现在好了, 市民出行的难题。解决好群众急难愁盼 好"上下功夫,对现有公厕实施了以"基 坐下歇歇脚、给手机充充电,给我们出门

为了让市民和游客能够更快速、便 辨识度高、指引信息清晰准确的公厕指 人流量较大的广场、体育公园等处 示牌随处可见。这套完善的指引系统,

"下一步,我们将继续完善公厕服务

百姓谈变化 幸福干万家

今年前9个月我市金融指标增长明显

贷款增速稳居全省前列

员 杨丽婉)今年前9个月,我市信贷投 向好发展。 放力度持续增强,贷款增速位于全省第 二,住户存款上升明显,高端产品涉外 指标增长突出,证券交易增速创年内新 高,积极服务实体经济高质量发展。这

是10月13日记者从中国人民银行鹤壁 市分行了解到的。

贷款投放力度持续增强。截至9月 末,全市贷款余额1215.6亿元,同比增 长12.3%、高于全省平均水平6.6个百分 点,已连续4个月居全省第二位,贷款较 年初新增105.2亿元、同比新增30.3亿 元,年内新增存贷比149.5%,居全省第 一位。其中,住户贷款和企(事)业单位 贷款分别同比增长5.5%、16.9%,分别高 于全省平均增速2.8个百分点、9.4个百 分点。信贷资金持续流向消费及投资 领域,截至9月末,全市一般消费贷款和 6.6%,分别高于全省平均水平3.2个百 资意愿。

本报讯 (记者 许燕琴 通讯 分点、6.6个百分点,有力支持实体经济

住户存款上升明显。截至9月末, 全市存款余额1436.8亿元,同比增长 8.4%, 增速较去年同期提升6.4个百分 点,存款较年初新增70.4亿元、同比增 54.7亿元。其中,住户存款同比增长 11.4%, 高于全省平均增速 0.2 个百分

涉外指标保持稳定。截至9月末, 全市国际收支及银行结售汇分别同比 增长9.4%、22.6%,技术密集型行业仍为 外汇主要增长点,电子芯片和机电产品 进出口报关分别同比增长380.8%、

证券交易快速增长。初步统计,前 9个月全市证券交易额743.2亿元,为去 年同期的2.1倍,同比增速创年内新高; 1至9月新开账户3895个,同比增长 固定资产贷款余额分别同比增长13%、7.9%,经济回暖向好,持续拉升市场投

开发区举办中原博士论坛·仕佳 光子技术交流暨产业投资推介会

日,中原博士论坛·仕佳光子技术交流 暨产业投资推介会在鹤壁经济技术开 发区辖内企业河南仕佳光子科技股份 有限公司(以下简称仕佳光子)举办。 本次活动汇聚了来自省内外高校、科研 院所的高层次博士人才、企业家,以及 开发区管理团队成员,共同围绕光电产 业的技术创新、人才引育与投资合作展 着又一高科技项目落户开发区,为当地

本次活动由开发区主办, 仕佳光子 与中原博士论坛、开发区研究院和开发 区博士后科研工作站联合承办。论坛 旨在充分发挥高端人才在引领产业创 新中的核心作用,为上市公司与科研界 搭建精准对接的桥梁,助推开发区光电 产业迈向更高质量发展。

当日下午,与会博士专家团队首先 参观了仕佳光子的产品展厅、研发中心 及生产车间,实地考察企业在光芯片、 光模块等核心领域的技术积累、生产工 艺与产业化成果。仕佳光子作为国内 光电子领域的上市企业,其雄厚的研发 实力与先进的生产线给博士们留下了

在随后的开幕环节,开发区管委会 副主任寿好阁对各位博士的到来表示 热烈欢迎,并向与会嘉宾介绍了开发区 优越的营商环境、完善的产业生态和前 瞻性的光电产业发展规划,表达了深化 新路径,有效促进了人才链、创新链与 合作的诚挚意愿。

中原博士论坛秘书长许远峰表示, 论坛将持续为博士人才服务地方经济 产业发展有限公司总经理杨军朋表示。

本报讯 (记者 原昆鹏)10月14 搭建平台,期待通过此次与仕佳光子的 深度合作,形成可复制推广的产学研合 作新模式。

在签约仪式上,中原博士论坛与仕 佳光子签署了战略合作协议,旨在建立 博士人才定向输送与联合培养的长效 机制。同时,"HW电子封装用微凸点 制备技术产业化项目"现场签约,标志 产业链补强注入新动能。

在座谈交流环节,仕佳光子副总经 理黄永光详细介绍了企业的发展现状、 技术瓶颈与未来合作需求。与会博士 专家则结合各自在材料科学、集成电 路、物理光学等领域的专长,分享了前 沿研究成果。与会人员围绕"博士人才 招引合作""科技成果转化路径""技术 合作方向探索"及"光电子产业投资合 作"四大方向展开了热烈而务实的讨 论。通过一对一、多对一的精准对接, 双方初步在多个技术课题上达成了合 作意向,为后续共建联合实验室、开展 技术攻关等项目奠定了坚实基础。

"本次活动的成功举办,不仅为仕 佳光子破解技术难题提供了新思路,也 为开发区吸引高端人才、集聚创新资源 营造了新机遇。活动探索了一条以企 业实际需求为导向、以博士人才为核 心、以地方政府为支撑的产学研协同创 产业链的深度融合,为河南省光电产业 的创新发展注入了新动力。"鹤壁经开

淇县灵山街道"送戏下乡"搭平台 文化惠民与政策宣传"两不误"

李晓思)"在家门口就过足了戏瘾,还能 了解反电信网络诈骗知识、消防安全政 案例分析等方式,让村民们在轻松的 策,真是太贴心了!"10月13日,淇县灵 氛围中掌握相关知识,增强了安全防 山街道大石岩村村民申牛群一边用力 范意识。"小伙子,多亏你跟我讲,原

鼓掌,一边笑着说。

活动在淇县灵山街道大石岩村精彩上 讲解后说。 演。一大早,500余名村民便早早围坐 的功底、生动的表演引得台下掌声、喝

此外,灵山街道还组织志愿者开 感。

本报讯 (记者 朱迪 通讯员 展反电信网络诈骗、秸秆禁烧、消防 安全等政策宣传,通过发放宣传页、 来骗子的花样这么多,我回去得跟家 当天,一场为期3天的"送戏下乡" 里人说说。"一位村民听完反诈知识

此次"送戏下乡"活动,既丰富了村 在戏台前,前来大石岩村参观学习的游 民的精神文化生活,又搭建了政策宣传 客也不时驻足观看。台上,《桃花庵》 的有效平台。据介绍,接下来,灵山街 《花枪缘》等节目依次登场,演员们扎实 道将持续开展更多形式多样的惠民活 动,让文化服务更接地气、政策宣传更 入人心,切实提升群众的获得感和幸福

示范区古城街道博文社区开展"全民消防・ 生命至上"主题宣传教育活动

筑牢社区安全防线

本报讯 (记者 王凤侠 通讯 民们积极参与模拟灭火和应急疏散演 员 于振楠)为筑牢社区消防安全防 练。 线,10月14日,市城乡一体化示范区古 生命至上"主题宣传教育活动。

家庭火灾隐患排查要点,并强调"生命 起,共同维护社区安全环境。 至上"是践行社会主义核心价值观中 防器材,讲解应急逃生技能要领。居 建设的实际举措。

此外,社区还通过微信群推送科普 城街道博文社区组织开展"全民消防· 知识与宣传视频、设置咨询展台等多种 方式,进一步普及消防安全法规和自救 活动中,社区工作人员结合近期典 互救知识,引导居民从规范停放电动自 型火灾案例,以通俗易懂的语言讲解 行车、不占用消防通道等日常细节做

博文社区相关负责人表示,此次活 "以人为本"理念的具体体现。在实践 动有效增强了居民的消防安全意识和 操作环节,工作人员现场演示并指导 自救互救能力,也是将社会主义核心价 居民正确使用灭火器、消防水带等消 值观融入基层治理、推动平安文明社区